

YAOWEN

本周冷空气远去 入冬按下“暂缓键”

记者 徐玉霞

本报讯 时间来到了12月,我市仍处于深秋时节,但冬天的脚步依稀可循。在刚刚过去的周末,我市迎来了辐射降温,早间寒意浓,大多镇街道最低温度都降至零下。同时,受高空西北气流影响,阳光依然在岗,以晴到多云天气为主,气温也缓慢回升,白天最高气温达14℃左右,风力较弱,相对湿度小,空气干燥。走上街头,可以发现许多行人都换上了厚厚的冬装,还戴着帽子、围巾,初冬体验卡“诚意”十足。

随着本周冷空气的远去,此轮“入冬”尝试可能功亏一篑。今天,伴随着暖湿气流抬升,云系增多,我市迎来了久违的降雨过程,稍稍缓解一下秋燥的局面。不过雨水停留时间不长,明天开始天气情况好转,阳光上岗。在气温方面,未来几天的最低气温仍较为低迷,预计最低气温在4℃至7℃之间。最高气温将一路高歌向前冲,5日至7日最高气温在17℃至20℃之间,周后期有望再上20℃。

近期的气温表现,属实让人有些措手不及。市气象局提醒广大市民朋友,未来一周气温波动较大,要及时关注天气预报,特别是早晚出行时,建议大家关注最低气温,要做好保暖措施,谨防感冒。

期待技能成才之路更宽广

(上接1版) 为推动平湖经济高质量发展提供了坚强的高素质技能支撑。

技能创造美好生活,工匠成就出彩人生。随着新一轮科技革命和产业变革的稳步推进,平湖的制造业正加速向智能化、数字化、绿色化转型,推进全平湖新崛起“创新攻坚”,全面推动平湖经济社会迈向更高质量,需要我们打造一支高素质的复合型工匠人才队伍。

我们要坚持党管人才原则,加强技能人才培养工作的系统谋划、顶层设计;要不断完善技能人才激励机制,引导企业充分发挥技能人才在生产一线的重要作用,让多劳者多得、技高者高薪;要着力解决技能人才在教育、医疗、住房等方面的后顾之忧,让劳动者更有价值和尊严;要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,努力培养造就更多能懂善用新技术的高技能人才,加快建设知识型、技能型、创新型产业工人大军。

时代呼唤高技能人才,时代成就高技能人才。期待平湖深入实施“浙派工匠”计划,加快构建党委领导、政府主导、政策支持、企业主体、社会参与的高技能人才工作体系,持续推进职业技能提升行动,积极搭建职工成长成才平台,建立健全基于岗位价值、能力素质和业绩贡献的技能人才薪酬分配制度等,激励更多劳动者特别是青年一代崇尚技能、学习技能、投身技能,走技能成才、技能报国之路。

拍卖公告

现委托浙江三江拍卖有限公司于2023年12月29日上午10时至12月30日上午10时(延时除外)在阿里拍卖资产交易平台(https://zj-paimai.taobao.com)采用网络增价方式公开拍卖以下标的:

一、标的信息

浙江省嘉兴平湖市当湖街道环城北路471号、473号、475号、477号、479号、481号,平湖市当湖街道世纪商业中心2幢106室、107室、108室、109室房产,建筑面积合计为:521.67㎡,地类用途为商业用地,土地使用权面积合计为32.14㎡,土地使用权类型为出让。整体起拍价1073.6万元,拍卖保证金100万元。

二、自公告之日起以标的现状在所在地进行展示(节假日除外)。

三、咨询电话:三江拍卖公司白先生 15356161951;农业银行副经理 13515837902。

农业银行平湖市支行 2023年12月4日

减资公告

根据2023年11月28日股东会决议,浙江林埭栖乡文化旅游发展有限公司(统一社会信用代码:91330482MA2CWY8K3U)拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为500万元人民币,债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应担保。

特此公告!

联系电话:13586431998,联系人:丁政权

浙江林埭栖乡文化旅游发展有限公司 2023年12月4日

与法同行 入脑入心

国家宪法日平湖普法宣传有声有色

记者 倪雨伦

本报讯 “我们要学会用法律的武器来保护自己,遇到坏人要及时向警察叔叔求助。”在12月4日国家宪法日到来之际,为推动普法宣传向学生延伸,进一步增强学生知法、懂法、守法、护法的观念,近日,当湖街道北河湾社区携手叔同小学开展了法治宣传进校园活动,进一步丰富孩子们的法律常识。

活动现场,工作人员给孩子们带来了法治知识小课堂,生动

的讲解,精彩的视频,让孩子们深深沉浸其中,在轻松愉快的氛围中掌握法律知识。同时,工作人员向孩子们传授了“纸浆画”技艺,并在纸浆画制作中融入法治元素,寓教于乐,充分培养青少年法治意识。活动最后,还为孩子们分发了法治知识宣传单,孩子们带回家和家长一起阅读,助力法治走进每一个家庭。

无独有偶,11月29日下午,广陈派出所的民警来到广陈中学,对全体师生进行普法教育。民警通过向学生、教师发放反诈

宣传单,宣传防范电信网络诈骗知识,耐心解答学生疑问,提醒学生、教师不要点击来历不明的链接,遇到熟人发微信或短信需要转账汇款时要提高警惕,一定要通过视频或电话等手段再三确认,谨防上当受骗。同时,开展现场反诈宣传会,最大程度帮助师生们“识诈、拒诈”,获得了在场老师和同学的一致好评。

普法教育不仅要“送出去”,更要“引进来”。今年以来,市人民法院创新宣传模式,通过法院开放日、模拟法庭等活动,切实

拉近市民与法律的距离。截至目前,“法院开放日”活动已开展20余次,受教育人数超过500人。除小朋友以外,社区工作者、代表委员、中小学法治副校长、企业代表等也成了受邀对象,大家通过实地参观体验、听司法案例讲解、体验开庭流程等,“零距离”感受法院文化,深入了解法律知识、提升法律意识。

12月4日是我国第十个国家宪法日,12月1日至7日是我国第六个宪法宣传周,今年宪法宣

传周的主题是“大力弘扬宪法精神 建设社会主义法治文化”。为响应弘扬宪法精神的号召,日前,我市进行了2023年“宪法与金平湖”主题宣传月暨“法治下基层”启动仪式。

据悉,宣传月期间,我市创新普法方式、丰富普法载体,持续开展送法下基层、法治文艺汇演、普法巡回宣讲、宣传海报展播等主题活动,大力营造浓厚的宪法宣传氛围,不断提升群众的法治意识,在全社会形成学法爱法的风尚。



科技巡展

近日,中国流动科技馆浙江省巡展走进平湖市博物馆,展出的50余件科普互动展品,涉及声光电磁、科学、机械等内容,引导参观者通过动手实践的方式探究科学现象,激发孩子学习科学和探索科学的兴趣。

摄影 王强

农产品变艺术品 田园成乐园

传统农业“玩”出新花样

记者 杨晨燕 通讯员 沈佳滢 徐冰艳 张连胜 李凤超

本报讯 当农业邂逅创意,会碰撞出怎样的火花?寻常农产品摇身一变成为艺术品,水稻田上可以绘出五彩斑斓的画卷,“狮小农”成为平湖农开区的文创IP……随着农业现代化发展,传统农业创意十足,“玩”出了新花样。近日,我市成功入选省级创意农业试点县名单,更是掀开

了生态有机创意农业建设的新篇章。

微风吹动稻连天,稻浪金波万里绵。放眼独山港镇万亩农田集中整治区,晚稻收割已进入尾声,数台收割机在田间地头来回穿梭,收割的稻谷进入收运车内,马上被运走,进行晾晒。“眼前这片万亩农田集中整治区,我们以连片种植1.1万亩水稻,我们打算把它打造成以高标准农田为主、创意元素为辅的万亩稻海创意种植场景。”独山港镇农业

农村办相关负责人介绍说。早在9月份,万亩稻海创意种植场景就已初见端倪。彩色水稻印出“万亩稻海 未来田园”的字样,成片的稻海与远处的一排风车构成了一幅和谐绿色的生态画卷。

“研学+”带来畅玩乐学新体验。走进位于广陈镇的蓝城三菜蔬菜工厂,高科技农业的广泛应用颠覆了游客认知。大棚里的生菜竟是无土栽培的,果蔬生长的温度、光照、二氧化

碳浓度等全部由计算机自动控制,可一年四季连续生产,蓄势待发的植保无人机、高效智能的节水灌溉系统、便捷畅通的物联网,描绘出一幅别样的耕种图景。

创意农业再升级,招商引资不停步。在练好内功,加快创意农业经营主体培育的同时,我市也积极向外强招引,积极引进新主体、新市场,努力培育“新农人”。围绕“米香”振兴、农业生态发展,推进“产才融合”,实施

《特色稻米产业人才招引》等项目,引进硕博人士、海外工程师等高端人才。

从“靠天吃饭”到“靠创意翅膀”,传统农业插上了“创意”翅膀。以“以农为本、特色发展”“科技创新、创意发展”“文化为魂、内涵发展”“生态优先、绿色发展”“农民增收、共享发展”为基本原则,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,我市“创意+农业”致富的道路必将越走越宽。

执法技能打擂台 以赛促学强本领

记者 荣怡婷

本报讯 “被申请人不履行或者无正当理由拖延履行行政复议决定的,行政复议机关或者有关上级行政机关应当责令其限期履行。”“镇街道综合行政执法队长由镇街分管政法工作领导兼任。”……12月1日下午,平湖市行政执法岗位技能比武活动火热开赛,来自全市行政执法单位的30余名选手同台竞技、练兵比武。

“以往执法都以实践活动为主,这次知识竞答为我们普及

了法律知识,有助于提高执法专业性。”市综合执法局广陈分局参赛人员陆雪峰说。本次比武活动设有行政执法业务知识竞答和“以案释法”微课堂比赛两个项目,旨在促进各行政执法系统的沟通交流,提升队伍的战斗力、凝聚力和协同力,为执法改革破难攻坚、实战实效提供坚强保障。知识竞答环节设有抢答题和必答题,重点检验执法人员对法律基础知识的掌握程度。

在随后的“以案释法”微课堂比赛中,选手们以执法角度,

用通俗易懂的语言将实际工作中与群众关系密切、社会关注度高且具有教育意义的典型案例进行宣讲释法,给大家带来了一场精彩的法治盛宴。

“本次大比武活动既是对行政执法人员业务水平和精神风貌的一次集中展示,也是对行政执法人员培养的一次检阅考察。”市司法局相关负责人表示。今年,我市以打造一流法治化营商环境为目标,开展行政执法规范化建设专项工作,通过抓牢抓牢抓实行政执法这一关键环节,不断提升执法人员

的素养,提高执法效能。年初,印发《2023年平湖市行政执法队伍业务培训及岗位技能比武方案》,针对综合行政执法人员、一线执法办案人员开展分类分级分层培训,通过理论学习、现场教学等形式,切实提升执法人员的法治意识和业务水平。截至目前,已开展培训60余场,覆盖3500余人次。同时,在执法中不断创新探索优化营商环境的途径,如市公安局建设涉企行政案件智能快办区,打造一站式案件办理中心;市市场监管局在轻微案件中推行

“简案快办”掌上执法……各部门不断探索,积极突破,在公正文明规范执法中全面提升执法改革绩效。

行政执法质量是关系法治建设和法治化营商环境的重要“晴雨表”。我市将以此次大比武活动为新起点,持续深化行政执法队伍以训促战、战训结合,全面打造政治坚定、作风优良、纪律严明、依法履职、人民满意的新时代执法铁军,为“大综合一体化”行政执法改革和优化法治化营商环境贡献更多的行政执法力量。

讲文明 树新风 公益广告



节俭养德 构建文明社会

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣